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УПЕРШЕ ЗА ВЕСЬ ЧАС ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ НАПЕРЕДОДНІ ЩОРІЧНОЇ МІЖНАРОДНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ UKRAINE RECOVERY CONFERENCE ПРОЙШОВ ЗАХІД, ЯКИЙ ПОВНІСТЮ БУВ 

ПРИСВЯЧЕНИЙ ВІДНОВЛЕННЮ І ПОТРЕБАМ ОДНОГО МІСТА  НАШОГО ХАРКОВА, НАГОЛОСИВ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ, ПІДБИВАЮЧИ ПІДСУМКИ РОБОТИ ПРОЄКТУ 

«ВІДНОВЛЕННЯ ХАРКОВА: ОСНОВНІ ЦІЛІ ТА ПЛАНИ».
— Радий повідомити, що в резуль-

таті перемовин німецькі партнери, 
а  саме Німецьке товариство міжна-
родного співробітництва GIZ, вже 
погодили передачу нам 4  когенера-
ційних установок, ще дві надасть 
уряд Чехії, а  Європейський інвести-
ційний банк прийняв пропозицію по-
чати роботу щодо кредитування про-
грами муніципального житла у нашій 
громаді та в інших громадах України.

В цілому, домовленості передбача-
ють співпрацю в  напрямах зміцнен-
ня містобудівної діяльності в Харко-
ві, реконструкції соціального житла, 
а також надання обладнання, якого 
потребує місто.

Уражений такою підтримкою і  го-

товністю, незважаючи ні на що, 
продовжувати допомагати стільки, 
скільки це буде потрібно.

Партнери з  повагою відзначили 
прозору співпрацю з Харковом, яка 
позитивно відрізняє його від інших 
регіонів. Саме тому найбільше ко-
штів виділяють нашому місту і  вже 
готові реалізовувати перші конкрет-
ні кроки та постачати обладнання.

Впевнений, спільними зусиллями 
ми  реалізуємо всі заплановані про-
єкти та піднесемо Харків на ще біль-
шу висоту.

Проте найголовніше досі залиша-
ється незмінним, спочатку  — треба 
захистити небо над нашим містом 
і убезпечити наших людей.

ÏÎÐßÄÍIÑÒÜ ÒÀ ÏÐÎÇÎÐIÑÒÜ 
ÕÀÐÊÎÂÀ — ÏIÄҐÐÓÍÒß 
ÄËß ÑÏIÂÐÎÁIÒÍÈÖÒÂÀ
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У Берліні, на полях конференції Ukraine 
Recovery Conference 2024 щодо відновлення 
України керівник Офісу Президента Андрій 
Єрмак поспілкувався із своїм справжнім 
другом і другом України, Майком Помпео.

— Ми обговорили ситуацію на передовій, необхід-

ність зміцнення наших можливостей, протиповітряну 

оборону, підготовку до Саміту миру та великі перспек-

тиви для інновацій та інвестицій в Україні.

НАДАНА УКРАЇНСЬКІЙ АРМІЇ МОЖЛИВІСТЬ 
ЗАВДАВАТИ УДАРІВ ПО ПОЗИЦІЯХ 
ЗАПУСКУ РАКЕТ НА ТЕРИТОРІЇ РФ 
ДОПОМОГЛА ЗМЕНШИТИ КІЛЬКІСТЬ 
ОБСТРІЛІВ ХАРКОВА, РОЗПОВІВ МІСЬКИЙ 
ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ В ІНТЕРВ’Ю 
БРИТАНСЬКОМУ ІНФОРМАЦІЙНОМУ 
АГЕНТСТВУ REUTERS.

— Можливо, завдяки цьому в Харкові за останні 

пару тижнів не спостерігалося масованих обстрілів, 

як це було, наприклад, у травні, — зазначив мер.

Ігор Терехов також наголосив на необхідності по-

стачання систем протиповітряної оборони від іно-

земних партнерів, які допоможуть захистити місто.

Нагадаємо, наприкінці травня президент США 

Джо Байден схвалив використання американської 

зброї для ударів по цілях у рф, які використовували-

ся для атак Харкова.

РОСІЯ СКИДАЄ НА УКРАЇНСЬКІ МІСТА І 
СЕЛА ДО СТА КЕРОВАНИХ АВІАЦІЙНИХ 
БОМБ ЩОДНЯ, ЗАЯВИВ ПРЕЗИДЕНТ 
ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ У БЕРЛІНІ 
ПІД ЧАС ВИСТУПУ НА МІЖНАРОДНІЙ 
КОНФЕРЕНЦІЇ З ПИТАНЬ ВІДНОВЛЕННЯ 
УКРАЇНИ (UKRAINE RECOVERY 
CONFERENCE 2024).

Г
лава держави зазначив, що зараз найбільша 

російська стратегічна перевага над Укра-

їною — це перевага в небі. Відповіддю на 

цей терор є протиповітряна оборона. Президент 

подякував Німеччині за глобальне лідерство в до-

помозі нашій країні із захистом неба.

— Ми потребуємо щонайменше семи систем 

«Петріот» додатково, щоб закрити основні наші 

міські агломерації найближчим часом, і це буде 

драйвером збереження нормального життя в Укра-

їні, якого так заслуговують наші люди. Тобто пря-

мої допомоги обороні та гарантією, що економічне 

життя країни не буде зруйноване, — сказав Воло-

димир Зеленський.

Глава держави повідомив, що Україна разом із 

Німеччиною, Нідерландами, Сполученими Штата-

ми Америки та іншими партнерами працюють над 

тим, щоб забезпечити нашій країні більше ППО, 

і вже бачать, як і коли зможуть доправити нові сис-

теми.

Водночас Олаф Шольц під час виступу оголо-

сив про передачу Україні третьої системи Patriot 

та установок IRIS-T. Про цю допомогу Президент 

і Федеральний канцлер домовилися у квітні.

— Найнагальніша потреба української армії за-

раз — це боєприпаси, зброя, особливо ППО. Тому 

протягом наступних тижнів та місяців ми поста-

вимо в Україну третю систему Patriot, установки 

IRIS-T, Gepard, ракети та боєприпаси, — сказав 

він.

Канцлер закликав присутніх підтримати ініціа-

тиву Німеччини зі збільшення спроможності захи-

сту українського неба.

ÓÊÐÀЇÍÀ ÏÎÒÐÅÁÓЄ ÙÎÍÀÉÌÅÍØÅ 
ÑÅÌÈ ÑÈÑÒÅÌ «ÏÅÒÐIÎÒ» 

ÂIÄÁÓÄÎÂÀ ÂÆÅ ÇÀÐÀÇ

ЄIÁ ÏIÄÒÐÈÌÀЄ ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ 
ÌÓÍIÖÈÏÀËÜÍÎÃÎ ÆÈÒËÀ 
Â ÕÀÐÊÎÂI

ÏÐÎÄÓÊÒÈÂÍÀ 

ÇÓÑÒÐI×

ÓÄÀÐÈ ÏÎ ÐÔ
ÄÎÏÎÌÎÃËÈ
ÕÀÐÊÎÂÓ

У РАМКАХ РОЗРОБКИ КОНЦЕПЦІЇ 
ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНУ ХАРКІВ БЕРЕ 
УЧАСТЬ У МІЖНАРОДНОМУ ПРОЄКТІ 
З ВПРОВАДЖЕННЯ ДОСТУПНИХ 
МОДЕЛЕЙ ОРЕНДИ ЖИТЛА, ПОВІДОМИВ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ НА ЗАХОДІ «ВІДНОВЛЕННЯ 
ХАРКОВА: ОСНОВНІ ЦІЛІ ТА ПЛАНИ», ЯКИЙ 
ВІДБУВСЯ В БЕРЛІНІ.

За його словами, цей проєкт реалізується Євро-

пейською економічною комісією ООН та фінансу-

ється урядом Німеччини. Загалом тією чи іншою 

мірою в Харкові було пошкоджено понад 9,6 тис. 

будівель, в основному — житлових. Сума загальних 

завданих збитків оцінюється майже в 10 млрд євро.

— Цього року ми плануємо зробити капремонт та рекон-

струкцію приблизно 160 будинків. Ще мало не 400 проєктів 

з капремонту і реконструкції знаходяться в роботі. Вважаю, 

що сьогодні не треба чекати на закінчення війни. Відбудова 

вже зараз, сьогодні, — це дуже важливо для людей, для їхньо-

го емоційного стану, — розповів Ігор Терехов.

Мер зазначив, що одразу задовольнити попит на нове 

житло буде вкрай важко.

— Саме тому наше місто бере участь у міжнародному про-

єкті з впровадження доступних моделей оренди житла. Його 

мета — розробити муніципальну програму розвитку оренд-

ного та доступного житла в Харкові для різних цільових груп. 

В результаті буде сформований муніципальний житловий 

фонд для оренди або іпотеки. При створенні цієї програми 

буде використаний досвід Німеччини, зокрема, нашого мі-

ста-побратима Нюрнберга, — повідомив міський голова.

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ОБГОВОРИВ СПІВПРАЦЮ У СФЕРІ БУДІВНИЦТВА 
МУНІЦИПАЛЬНОГО ЖИТЛА З ЄВРОПЕЙСЬКИМ 
ІНВЕСТИЦІЙНИМ БАНКОМ.

П
ід час зустрічі в Берліні, напередодні Міжна-

родної конференції з відновлення України, мер 

Харкова звернувся до представників банку з пи-

танням фінансування.

— Я б дуже хотів, аби ви як провідний банк, який допо-

магає Україні, визначилися, як можна спільно фінансува-

ти цю програму. Ми виділяємо кошти з міського бюджету, 

але хочемо використовувати й кредитні ресурси під муні-

ципальне житло, — зазначив міський голова.

Представник банку, відповідальний за житлові проєк-

ти, Гжегож Гайда наголосив, що ЄІБ готовий фінансува-

ти багато проєктів, що стосуються муніципального житла 

в українських містах.

— Ми бачимо можливість надати кредит на будівництво 

такого житла, яке буде потім здаватися в оренду. Ця робота 

поки що триває, але загалом наша мета — запустити таке 

фінансування по всій Україні, — розповів Гжегож Гайда.
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IÃÎÐ ÒÅÐÅÕÎÂ: ÕÀÐÊÎÂÓ 
ÏÎÒÐIÁÍI IÍÂÅÑÒÎÐÈ

НА 100 РОКІВ 
УПЕРЕД 

ÍIÌÅ××ÈÍÀ  ÏÅÐÅÄÀÑÒÜ ÕÀÐÊÎÂÓ
×ÎÒÈÐÈ ÊÎÃÅÍÅÐÀÖIÉÍI ÓÑÒÀÍÎÂÊÈ

ÍÀÉÁIËÜØÅ ÊÎØÒIÂ ÂÈÄIËßÞÒÜ ÄËß ÕÀÐÊÎÂÀ

ГЕНЕРАЛЬНИЙ ПЛАН РОЗВИТКУ ХАРКОВА, 
ЯКИЙ РОЗРОБЛЯЄТЬСЯ СПІЛЬНО 
З ФУНДАЦІЄЮ НОРМАНА ФОСТЕРА 
ЗА ПІДТРИМКИ УРЯДУ НІМЕЧЧИНИ ТА 
ЕКОНОМІЧНОЇ КОМІСІЇ ООН, ВИЗНАЧИТЬ 
ЖИТТЯ МІСТА НА 100 РОКІВ УПЕРЕД, 
ЗАЯВИВ МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ 
ПІД ЧАС ДИСКУСІЇ В РАМКАХ МІЖНАРОДНОЇ 
КОНФЕРЕНЦІЇ URC.

— Ми створюємо покроковий план дій, за яким 

Харків житиме приблизно 50–100 років. Це економіч-

на модель, архітектура, відновлення, індустріальні та 

наукові парки. Звичайно, ми потребуємо інвестицій. 

Незважаючи на те що йде війна, нам потрібно вже за-

раз презентувати наші плани, щоб інвестори вивчали 

ці проєкти та ухвалювали зважені рішення, — зазначив 

Ігор Терехов.

Також мер наголосив, що харків’яни розраховують 

на якнайшвидше відновлення міста. Тому вже зараз 

у Харкові продовжуються роботи з відновлення жит-

лового фонду. Вони проводяться за кошти міського та 

державного бюджетів, а також за фінансової підтрим-

ки міжнародних партнерів.

НАПЕРЕДОДНІ БЕРЛІНСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 
ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ ПОСПІЛКУВАВСЯ 
З ПРЕДСТАВНИКАМИ НІМЕЦЬКОЇ СТОРОНИ 
ОНЛАЙН.

Н
імців цікавила актуальна ситуація у Хар-

кові та потреби міста. Ігор Терехов пові-

домив, що Харків продовжує потерпати 

від обстрілів: якщо торік було більш-менш спо-

кійно, то вже цієї весни ворог активізував ракетні 

та бомбові удари, у такий спосіб зруйнувавши всю 

енергетичну інфраструктуру та залишивши Харків 

без генерації власної електроенергії, а також по-

шкодив багато об’єктів критичної та цивільної інф-

раструктури, і що, найтяжче, вбив багато мирних жителів. 

Ситуація з електропостачанням і сьогодні залишається 

дуже складною, він неодноразово наголошує у кожному 

інтерв’ю:

— Ми маємо графіки вимкнення електропостачання 

споживачів десь на чотири години кожного дня. А вироб-

ничі підприємства вимушені працювати ночами. Тому 

сьогодні наші головні мета і завдання — забезпечити Хар-

ків електропостачанням на час холодів, про що ми і роз-

мовляємо з інвесторами, з міжнародними фондами, зі всі-

ма, хто може допомогти подолати цей виклик. Для нас це 

дуже важливе питання, працюємо над тим, щоб децентра-

лізувати систему енерго- і теплопостачання.

Але поряд з питаннями сьогодення міська влада, на чолі 

з мером міста, переймається і майбутнім Харкова. Відбу-

дова житлових будинків, відновлення підприємств і тран-

спортної інфраструктури — цьому також приділяється 

багато уваги. Тож наразі розробляється генеральний план 

розвитку Харкова. До відновлення міста вже долучаються 

міжнародні партнери, інвестори:

— Хочу, щоб німецький бізнес був у курсі наших справ 

і спільно з нами брав участь у всіх проєктах, які ми будемо 

втілювати в життя сьогодні, завтра і через десятки 

років. Якщо зупинитися на конкретних сферах, я б 

зазначив, що Харків завжди був студентським мі-

стом. До війни у нас було приблизно триста тисяч 

студентів, які навчалися у всіх вишах, які є у Хар-

кові. На жаль, сьогодні дуже багато з них переїхало. 

Наше завдання — повернути цей статус. Крім цьо-

го, це місто креативних та ІТ-технологій, також тут 

працювали люди, які були дотичні до аерокосміч-

них розробок. Це теж відбилося на тому, що ми пла-

нуємо. І, звісно, не треба забувати про машинобу-

дування — гордість Харкова.

Тож коли йдеться про інвестиції для Харкова, 

то підтримка міжнародних організацій, фондів, 

підприємців сьогодні потрібна всім галузям, врахо-

вуючи і малий бізнес:

— Нам потрібні інвестори, які б прийшли і почали пра-

цювати з конкретною галуззю. Якщо вони хочуть пра-

цювати самостійно, будь ласка, немає жодного питання, 

ми будемо супроводжувати всі проєкти, починаючи з то-

го, як вони прийшли, взяли земельну ділянку на 50 років 

в оренду, чи викупили її, почали будувати промислові, 

виробничі, інші підприємства, які можна запровадити 

в нашому місті. Ми максимально прозорі, доброчесні і га-

рантуємо, зі свого боку, створити такі умови, щоб інвестор 

почував себе комфортно.

ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 
ІГОР ТЕРЕХОВ РАЗОМ З КЕРІВНИКОМ 
«ПРОЄКТУ СТІЙКОСТІ МІСТУ У СФЕРІ 
ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЬКИХ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ» ЕРІКОМ 
ШВАЙКХАРДТОМ ПІДПИСАВ МЕМОРАНДУМ 
ПРО ПОРОЗУМІННЯ З НІМЕЦЬКИМ 
ТОВАРИСТВОМ МІЖНАРОДНОГО 
СПІВРОБІТНИЦТВА (GIZ).

Ц
еремонія підписання відбулася 10 червня 

в Торгово-промисловій палаті Берліна, напере-

додні Міжнародної конференції з відновлення 

України.

За словами Еріка Швайкхардта, запланований проєкт 

передбачає співпрацю в напрямах зміцнення містобудів-

ної діяльності в Харкові, реконструкції соціального жит-

ла, а також надання обладнання, якого потребує місто.

— Також плануємо розпочати новий напрямок, який 

стосується електронного звіту щодо всіх руйнувань. Го-

ловне завдання сьогодні — зробити так, щоб цей проєкт 

відповідав справжнім вимогам міста. Ми дуже вдячні 

Харкову, який героїчно бореться за всіх нас. Тому го-

тові шукати можливості допомогти місту та надати все 

необхідне, навіть на термінові запити, — зазначив Ерік 

Швайкхардт.

Так само Ігор Терехов підкреслив, що в пріоритеті за-

раз — питання щодо децентралізації систем тепло-, водо- 

та енергопостачання.

Завдяки підписаному меморандуму вже у липні-серпні 

Харкову нададуть чотири когенераційні установки.

— Так, цього замало для сталого проходження опалю-

вального сезону взимку. Але ми дуже вдячні за допомогу та 

підтримку нашого міста. Харків потребує особливої уваги. 

Тому ми дуже сподіваємося на якнайшвидшу реалізацію 

всіх наших спільних проєктів, — наголосив Ігор Терехов.

Крім того, німецькі партнери нададуть необхідну допо-

могу в закупівлі обладнання для харківської метрошколи. 

Зокрема, до початку нового навчального року планують 

доставити меб лі для облаштування класів на ст. м. «Іме-

ні О. Масельського».

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ІГОР ТЕРЕХОВ ОБГОВОРИВ 
ІЗ УРЯДОВИМ УПОВНОВАЖЕНИМ ЧЕСЬКОЇ 
РЕСПУБЛІКИ З ПИТАНЬ ВІДНОВЛЕННЯ 
УКРАЇНИ ТОМАШЕМ КОПЕЧНИМ ПОСТАЧАННЯ 
ХАРКОВУ КОГЕНЕРАЦІЙНИХ УСТАНОВОК, ЯКІ 
СПРИЯТИМУТЬ СТАЛОМУ ПРОХОДЖЕННЮ 
ОПАЛЮВАЛЬНОГО СЕЗОНУ.

П
ід час зустрічі Томаш Копечний повідомив, що 

загалом Чехія надішле дев’ять таких установок 

для Харківської області, дві найпотужніші з яких 

будуть передані Харкову.

— Я дуже вдячний за прозору співпрацю! В інших регіо-

нах України відбувається не так. Саме тому найбільше ко-

штів виділяють для Харкова. Ми вже готові реалізовувати 

перші конкретні кроки та постачати обладнання, — зазна-

чив Томаш Копечний.

Зі свого боку Ігор Терехов подякував чеському уряду 

за постійну підтримку та допомогу.

— Користуючись нагодою, хотів би попросити забро-

нювати для Харкова когенераційні установки чеських ви-

робників. У нас вже є домовленості з банками щодо отри-

мання кредитних ресурсів для закупівлі цього обладнання. 

Зокрема, Світовий банк виділить 47 млн євро, щоб Харків 

впродовж двох місяців міг отримати установки, необхід-

ні для забезпечення життєдіяльності міста, — підкреслив 

міський голова.
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ПРЕДСТАВЛЯЄМО ТОП СЕРІАЛІВ ЦЬОГО ЛІТА ЗА ВЕРСІЄЮ ЖУРНАЛУ VOGUE, ЯКІ НЕ МОЖНА ПРОПУСТИТИ.

СТАТИ КАРЛОМ 
ЛАГЕРФЕЛЬДОМ

Найстильніший серіал цього літа роз-

повість про творчий шлях модельєра 

Карла Лагерфельда. Історія починається 

в 1972 році, коли Лагерфельду виповни-

лось 38, — він ще не носить своєї куль-

тової зачіски і невідомий широкому за-

галу. Окрім самого Карла, ми побачимо 

на екрані й інших героїв модної індустрії 

того часу — від засновниці бренду Chloe 

Габі Аг’єн до гуру модної індустрії Іва 

Сен-Лорана.

Початок 7 червня

ПРЕЗУМПЦІЯ НЕВИНУВАТОСТІ
Прокурор стає головним підозрюва-

ним у вбивстві одного зі своїх колег — 

що ж, такого короткого опису цілком 

достатньо, аби заінтригувати глядача. 

Особливо якщо харизматичного про-

курора грає Джейк Джилленгол. «Пре-

зумпція невинуватості» — юридичний 

мінісеріал лауреата одинадцяти премій 

«Еммі» Девіда Е. Келлі («Велика ма-

ленька брехня»), знятий за мотивами 

однойменного роману Скотта Туроу 

1987 року.

Початок 14 червня

 БРІДЖЕРТОНИ, СЕЗОН 3
Перша частина третього сезону, що 

вийшла у травні, закінчилася на високій 

та пристрасній ноті: нарешті Колін Брі-

джертон та Пенелопа Фезерінгтон зізна-

лися одне одному в коханні і, здається, 

на них очікує щасливе майбутнє. Проте 

глядачі пам’ятають, що між ними є одна 

таємниця — Колін не знає, хто ховається 

за гострим пером леді Віcлдаун. Тож чи 

відкриється йому Пенелопа? Як сприй-

муть цю пару їхні близькі та що скаже 

королева?

Початок 15 червня

ДІМ ДРАКОНА, СЕЗОН 2
Другий сезон розповідатиме про Танок 

Драконів — громадянську війну в королів-

стві Вестерос. Сезон буде більш видовищ-

ним та динамічним, і таких воєн за участі 

драконів глядачі ще не бачили. До своїх 

ролей повертаються ключові актори: Метт 

Сміт (принц Деймон Таргарієн), Олівія 

Кук (королева Алісента Гайтавер), Емма 

Д’Арсі (королева Реєніра Таргарієн), Ів 

Бест (принцеса Реніс Таргарієн).

Початок 16 червня

ВЕДМІДЬ, СЕЗОН 3

Гастрономічний хіт про харизматич-

ного шефа Кармі Берзатто у виконан-

ні Джеремі Аллена Вайта повертається. 

У трейлері серіалу Кармі нарешті виби-

рається з холодильника, де його закрили 

у минулому сезоні, і ми бачимо, що він 

і Сідні (Айо Едебірі) разом управляють 

новим рестораном. Кармі мріє створи-

ти вишуканий ресторан, тож пропонує 

 команді «розсунути межі» та «постійно 

розвиватися через творчість».

Початок 27 червня

ЛЕДІ В ОЗЕРІ
У своїй першій великій роботі на телеба-

ченні Наталі Портман приміряє костюми 

у стилі 1960-х, щоб зіграти знудьговану до-

могосподарку, яка покидає своє життя в пе-

редмісті, щоб стати репортеркою-розсліду-

вачкою у центрі Балтімора. Серіал за одно-

йменним бестселером Лаури Ліппман роз-

повідає, як героїня заглиблюється у дві жах-

ливі події — зникнення молодої єврейської 

дівчини та вбивство темношкірого барме-

на — щоб розгадати таємницю, яка наражає 

її саму та її близьких на серйозну небезпеку.

Початок 19 липня

 ЕМІЛІ В ПАРИЖІ, СЕЗОН 4
Новий сезон виходить на екрани у двох 

частинах: перші п’ять епізодів з’являться 

15 серпня, а інші п’ять — 12 вересня. Піс-

ля весілля Камілли та Габріеля, що стало-

ся у третьому сезоні, та інших драматичних 

новин Емілі переживає. Вона, очевидно, 

відчуває сильні почуття до двох чоловіків, 

Габріеля та Альфі. До того ж Габріель невдов-

зі стане батьком… Проте хімія між Емілі та 

Габріелем незаперечна, оскільки вони разом 

працюють над тим, аби талановитий шеф 

отримав свою зірку Мішлен, та багато часу 

проводять одне з одним. Ще з новинок сезону — Емілі буде багато подорожувати, від фран-

цузьких Альп і до площ Риму, тож готуймося до нових вражень разом із нею.

ПАТІНКО
Друга частина складної, ліричної, кар-

коломної південнокорейської дорами Су 

Г’ю, яка розповідає про чотири поколін-

ня корейської сім’ї з 1915 по 1989 роки, 

повертається через два роки з другою 

частиною. Головну роль у серіалі грає ві-

дома південнокорейська акторка, воло-

дарка «Оскара» Юн Юджон. Серіал за-

снований на матеріалі бестселера «Патін-

ко» Лі Мін Чжин.

Початок 23 серпня

ÍÀÉÎ×IÊÓÂÀÍIØI ÍÀÉÎ×IÊÓÂÀÍIØI 
ÑÅÐIÀËÈ ËIÒÀÑÅÐIÀËÈ ËIÒÀ
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ÍÎÂÀ ÏÅÐØÀ ÐÀÊÅÒÊÀ ÓÊÐÀЇÍÈ
ЖІНОЧА ТЕНІСНА АСОЦІАЦІЯ (WTA) ТА АСОЦІАЦІЯ  
ТЕНІСИСТІВПРОФЕСІОНАЛІВ (ATP) ОНОВИЛИ СВОЇ 
РЕЙТИНГИ ЗА ПІДСУМКАМИ ROLAND GARROS2024.

П
ершою ракеткою України у жіночому розряді стала Марта Костюк, 

яка випередила Еліну Світоліну.

Після вильоту в 1/8 фіналу французького мейджора Світоліна опу-

стилася на два місця в рейтингу WTA і тепер посідає 21-шу сходинку.

Костюк, незважаючи на поразку в другому колі Відкритого чемпіонату Фран-

ції, поліпшила свої становище у світовій класифікації на три позиції. Марта 

піднялася з 20-го місця на 17-те, встановивши особистий рекорд.

Очолювати світовий рейтинг продовжує полька Іга Швьонтек, яка стала пе-

реможницею Roland Garros-2024. На друге місце в рейтингу WTA піднялася 

американка Корі Гауфф.

ËIÒÍß ÕÀÐÊIÂ'ßÍÊÀ 
ÇÀÁËÓÊÀËÀ Â ÊÀÐÏÀÒÀÕ

У
районі гори Стій, що на Закар-

патті, рятувальники розшукали 

та врятували 70-річну  жительку 

Харкова, яка загубилася під час проход-

ження туристичного маршруту. Жінка 

вийшла з села Пилипець, піднялася на 

вершину, але  під час спуску знесилилась 

та перелякалась, що не зможе самотужки 

дійти до місця проживання.

Про те, що їй потрібна допомога, вона 

повідомила сину, а той вже зателефонував 

на номер «101» та повідомив координати 

матері.

Заблукалу туристку вдалося знайти за 

кілька годин.

ÇÍÎÂ ÊÈÒÀÉÑÜÊÀ ÏIÄÐÎÁÊÀ
ЗОКРЕМА, ЧАСТКОВО ПІДРОБЛЕНИМ 
ВИЯВИВСЯ ПРИГОЛОМШЛИВИЙ 
ГІРСЬКИЙ ВОДОСПАД НА ГОРІ 
ЮНЬТАЙ.

В
ін рекламується як найвищий в Ки-

таї, а іноді і як найвищий в Азії. 

 Його висота складає 314 метрів. Це 

популярне туристичне місце, за відвідування 

якого місцева влада збирає плату у 120 юанів 

(17 доларів США).

Проте днями у мережі з’явилося відео, яке 

свідчить, що водоспад, принаймні частково, 

є рукотворним, оскільки потік води в ньому 

забезпечує система труб.

Втім співробітник природного парку запевнив міс-

цеве видання Dingduan News, що водоспад — це при-

родний розлом, який утворився протягом мільярдів 

років, і вода тече природним шляхом до поперечного 

перерізу: «Труби є лише допоміжним обладнанням для 

підведення води, побудованим біля джерела водоспа-

ду, щоб забезпечити його привабливість у сухий сезон». 

Через особливості місцевого клімату водопад Юньтай 

має потужний потік води лише під час сезону дощів 

у липні та серпні: «У сухий сезон він має менший по-

тік води. Попри це багато туристів все ще приїжджають 

здалеку в цю пору року, тому ми робимо це, щоб покра-

щити їхні враження».

ÓÑÅ ÏÐÎÄÓÌÀÍÎ
УСІ НАПЕВНО ЗВЕРТАЛИ УВАГУ НА ТЕ, 
ЩО ПРАКТИЧНО НА КОЖНИХ ДЖИНСАХ 
ЗІ ЗВОРОТНОГО БОКУ Є ШКІРЯНА БИРКА. 
НА ПЕРШИЙ ПОГЛЯД ШТУКА АБСОЛЮТНО 
НЕПОТРІБНА І МАРНА, МОЖНА БУЛО Б НОСИТИ 
ДЖИНСИ І БЕЗ НЕЇ.

А
ле мало хто здогадується, що за традицією при-

шивати такі бирки криється ціла історія.

Коли почався справжній бум деніму, творці 

джинсів компанія Levi’s зіткнулася з хвилею підробок і 

вирішила убезпечити себе. На пояс почали пришивати 

шкіряний жакрон з емблемою компанії — кіньми, які 

ніяк не можуть порвати джинси. Секрет полягав у тому, 

що таку бирку можна було зробити лише на спеціально-

му рідкісному обладнанні, що на ті часи було ідеальним 

захистом від підробок.

Через деякий час жакрони стали справжнім трендом. 

Бренди вигадували власні варіації з технічними наворо-

тами: друком із незмивним чорнилом, тисненням та ін-

шими ефектами.

Що ж до реальної користі таких бирок? Було помі-

чено, що від довгого носіння талія джинсів поступово 

розтягувалася, а товстий жакрон на поясі, простроче-

ний міцними нитками, надавав конструкції додаткової 

стійкості.

ÂÅËÈÊÅ 
ÏÐÈÁÈÐÀÍÍß

НЕПАЛЬСЬКА АРМІЯ ОТРИМАЛА ЗАВДАННЯ 
ОЧИСТИТИ НАЙВИЩУ ГОРУ СВІТУ ЕВЕРЕСТ.

С
олдати витратили 55 днів, щоб прибра-

ти 11 тонн сміття, чотири тіла і один скелет 

з вершини і сусідніх гімалайських гір Нупцзе 

і Лхоцзе.

Експерти кажуть, що на Евересті залишається по-

над 200 тіл і 50 тонн сміття. Від 2019 року вдалося зі-

брати 119 тонн сміття, 14 тіл і декілька скелетів.

Цього року влада прагнула покращити рятувальні 

роботи та зменшити кількість сміття, змусивши альпі-

ністів носити пристрої для відстеження та приносити 

назад власні фекалії. Ракеш Гурунг, директор департа-

менту туризму Непалу з питань альпінізму, заявив, що 

уряд планує створити команду гірських рейнджерів 

для боротьби з цією проблемою.

ØÎÊÓÞ×À 
ÑÒÀÒÈÑÒÈÊÀ

ПІСЛЯ ПОЧАТКУ ВІЙНИ ЗНАЧНА ЧАСТИНА 
УКРАЇНЦІВ НЕ ТІЛЬКИ ВТРАТИЛА МОЖЛИВІСТЬ 
ВІДКЛАДАТИ ГРОШІ, А Й ЗМУШЕНА 
ВИТРАЧАТИ НАКОПИЧЕНЕ У МИРНИЙ ЧАС.

П
онад половина українців не мають можли-

вості відкладати гроші «на чорний день». 

А майже кожен п’ятий — змушений витра-

чати свої заощадження, йдеться в опитуванні Rakuten 

Viber Україна.

Анонімне опитування, в якому взяли участь приблиз-

но 33 тисячі українців, показало шокувальні підсумки: 

54% українців не можуть робити заощадження. З них 

16% втратили таку можливість, 20% жили «від зарплати 

до зарплати» і до війни, а фінансовий стан 18% настіль-

ки погіршився, що їм доводиться витрачати попередні 

заощадження. Серед тих респондентів, кому вдається 

заощаджувати, лише 12% відкладають гроші з кожної 

зарплати, ще 31% роблять це не системно.

В українців також запитали, де вони зберігають свої 

заощадження. Більшість респондентів повідомили, що 

віддають перевагу зберіганню готівки вдома.
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ÐÎÁÎÒÀÐÎÁÎÒÀ 
ÂÈÊÎÍÓÂÈÊÎÍÓЄЄÒÜÑßÒÜÑß
Â ÏÎÂÍÎÌÓ ÎÁÑßÇIÂ ÏÎÂÍÎÌÓ ÎÁÑßÇI
КП «КОМПЛЕКС З ВИВОЗУ ПОБУТОВИХ 
ВІДХОДІВ» З ПОЧАТКУ РОКУ ВИВЕЗЛО 
З МІСЦЬ ОБСТРІЛІВ ПОНАД 5,5 ТИС. КУБ. М 
ВІДХОДІВ  РОЗБИТИХ ВІКОН, ДВЕРЕЙ, 
МЕБЛІВ, ПОШКОДЖЕНИХ ДЕРЕВ ТОЩО.

З
а п’ять місяців 2024 року на місця обстрілів 

підприємство відправило 15 бункеровозів, 

які встановлювали та в разі потреби міняли 

контейнери для збирання великогабаритних відхо-

дів. До розчищення та вивезення завалів залучалася 

41 одиниця спецтехніки КП. Крім того, зруйнованим 

майном заповнювалися контейнери для збирання по-

бутових відходів, встановлені у дворах будинків.

Унаслідок обстрілів було пошкоджене майно підпри-

ємства, зокрема, уламками були пробиті наскрізь сміттє-

ві контейнери. За словами директора КП «КВПВ» Олек-

сія Артикуленка, понівечене обладнання підприємство 

ремонтує та міняє власними силами.

— Незважаючи на додаткове навантаження, ми, 

як і раніше, в повному обсязі виконуємо свою робо-

ту. Тому просимо харків’ян з розумінням поставитися 

до питання погашення заборгованості з оплати наших 

послуг. Дуже прошу кожного робити оплату послуг 

вчасно, — наголосив Олексій Артикуленко.

Ìiñòî, îïàëåíå âiéíîþ

ÑÒÀÐÅÍÜÊI ÌÐIÞÒÜ ÏÐÎ ÌÈÐÑÒÀÐÅÍÜÊI ÌÐIÞÒÜ ÏÐÎ ÌÈÐ

ÕÀÐÊIÂ Â×ÅÐÃÎÂÅ  ÕÀÐÊIÂ Â×ÅÐÃÎÂÅ  
ÏÅÐÅÆÈÂ ÎÁÑÒÐIËÏÅÐÅÆÈÂ ÎÁÑÒÐIË

СВІТЛАНА ГЛАДКОСКОК  СОЦІАЛЬНИЙ 
РОБІТНИК ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ЦЕНТРУ НАДАННЯ 
СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ НОВОБАВАРСЬКОГО 
РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ 
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ. НЕЗВАЖАЮЧИ 
НА НЕБЕЗПЕКУ, СВІТЛАНА ГЛАДКОСКОК 
НЕ ЗАЛИШИЛА СВОЇХ ПІДОПІЧНИХ НА ПОЧАТКУ 
ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ І ОПІКУЄТЬСЯ НИМИ 
ТРЕТІЙ РІК.

Н
айскладнішим у роботі був початок повно-

масштабної війни.

— Харків сильно обстрілювали, деякі з моїх 

колег виїхали з міста. Було важко, але ми не залишили 

своїх підопічних напризволяще. Під масованими атака-

ми ворога намагалися їх відвідувати, приносили продук-

ти, ліки. Наш район сильно обстрілювали: літали й ра-

кети, й бачили російські літаки. Неможливо навіть при-

гадати найнебезпечнішу ситуацію, тому що загрозливим 

був кожен день. Страшно, але що робити? Треба було 

скупитися, вистояти в чергах. У той час, з перших днів 

війни, дуже суттєвою була гуманітарна допомога, яку ор-

ганізувала міська влада. Не були обділені увагою ані наші 

підопічні, ані ми — нас теж підтримували гуманітарною 

допомогою: основними продуктами харчування, побуто-

вою хімією. Така підтримка наших підопічних триває й 

досі. У цьому році, вірогідно через ситуацію на кордоні 

з Польщею, гуманітарної допомоги стало менше, але є 

можливість хоча й рідше, досі носити бабусям засоби гі-

гієни, побутову хімію.

Дуже підтримують соціально незахищених містян й 

безплатні обіди, які за ініціативою мера Харкова Ігора 

Терехова ще з 1 грудня 2022 року видають на пунктах ви-

дачі гарячого харчування.

— Ця допомога дуже суттєва для людей, які на малень-

кі пенсії не можуть собі дозволити купити продукти. Ма-

теріально їм дуже важко, і завдяки роботі пунктів гарячо-

го харчування вони можуть і поїсти, і щось зекономити.

Новобаварський район й досі потерпає від обстрілів. 

Зокрема, під час нещодавнього ракетного удару були по-

шкоджені будинки, де живуть підопічні Світлани, а один 

стався просто біля її дому. Безумовно, життя в умовах не-

безпеки позначається й на стані здоров’я немічних лю-

дей, каже Світлана. У всіх хронічні хвороби, у багатьох 

хворе серце, гіпертонія. Зокрема, після останніх вибухів 

Світлані довелося викликати одній з бабусь швидку до-

помогу. Серед підопічних Світлани є досить молода жін-

ка, яка саме під час війни стала інвалідом — перенесла 

вже два інсульти.

— Психологічно витримати ворожі удари дуже важ-

ко. Старенькі реагують на них по-різному, але ніхто не 

сприймає спокійно. Вони тривожаться, ховаються, їм 

дуже страшно, і найважче — коли вибухи стаються по-

руч, і особливо серед ночі, — зазначає Світлана Гладко-

скок. — Кажуть, ніколи навіть не думали, що доживуть 

до такого. Хтось плаче, хтось проклинає тих, хто бомбить 

Харків. Вони хочуть ще пожити і всі мріють про мир.

ОБЛИЧЧЯ ХАРКОВА

Ó ÄIÒÅÉ ÌÀЄ ÁÓÒÈ ÄÈÒÈÍÑÒÂÎ!
ХАРКІВСЬКІ КОМУНАЛЬНИКИ ПРОДОВЖУЮТЬ 
РЕМОНТУВАТИ ДИТЯЧІ ІГРОВІ КОМПЛЕКСИ.

Ж
ителі звертаються у службу «15–62» до діль-

ниць КП «Житлокомсервіс» ХМР із прохан-

нями полагодити дитячі майданчиики, усу-

нути пошкодження елементів, бо вони можуть становити 

небезпеку для дітлахів. Комунальні підприємства відразу 

реагують на такі заявки. З початку року вже було пола-

годжено 750 елементів на 500 майданчиках.

— До прикладу, за цією адресою встановлено дуже ба-

гато дитячих, спортивних майданчиків. Вони з часом 

приходять у невідповідний стан, через опади дуже силь-

но руйнується деревина. Це і дерев’яні підлоги і пісочни-

ці, які також виходять з ладу. Тому доводиться все міняти. 

Металеві елементи піддаються корозії, ми їх зачищаємо, 

фарбуємо. Загалом перевіряємо все, що є на майданчи-

ку: балансири, гойдалки, каруселі тощо. Тренажери для 

дорослих теж поновлюють своє спортивне життя. Тобто 

комплексно підходимо до роботи, — розповів виконроб 

КП «ХРБП» ХМР Євген Ємець. — Намагаємося дуже 

швидко працювати. Тому що для наших дітей треба ро-

бити що можливо, щоб вони почувалися у безпеці, мог-

ли погуляти, погратися, щоб не травмувалися. У дітей має 

бути дитинство!

У ПОНЕДІЛОК, 10 ЧЕРВНЯ, БЛИЗЬКО 
17:30 ЗАГАРБНИКИ ВЧЕРГОВЕ ЗАВДАЛИ 
АВІАУДАРІВ ПО КИЇВСЬКОМУ ТА САЛТІВСЬКОМУ 
РАЙОНАХ ХАРКОВА.

В
орог завдав трьох ударів, унаслідок яких виникли 

масштабні пожежі та руйнування.

— Щодо пошкоджених будинків. У Салтівсько-

му районі приліт по гаражному кооперативу. Маємо більше 

80 вибитих вікон навпроти в багатоквартирному житлово-

му будинку. Щодо приватного сектору: через вибух пошко-

джено більше 30 будинків, — повідомив директор Департа-

менту надзвичайних ситуацій ХМР Богдан Гладких.

Одного з власників приватної забудови довелося півто-

ри години витягувати з-під завалів будинку. Його госпіта-

лізували до лікарні. Проте, на жаль, на ранок медики по-

відомили сумну новину — людина померла від отриманих 

травм. Інші сім поранених дістали переломи кінцівок та 

ураження від вибухів, їхній стан стабільний.

Усі комунальні служби, як тільки було дозволено, стали 

до усунення наслідків ворожої атаки.

Марина, мешканка розореного будинку:

— Почула сильний свист — і швидко схопила дитину. 

Тут величезний вибух. Повибивало вікна, штукатурка по-

сипалася, і я побігла в льох з дитиною, більше нічого тако-

го я й згадати не можу, трусило всю. Слава богу живі, і на 

будинку дах вцілів.

Михайло, власник зруйнованого будинку:

— Грохнуло добряче. У мене ліхтарик з лоба злетів. Во-

рота винесло та й усе.

Костянтин, власник будинку, що зазнав ракетного удару:

— Я в 200 метрах на кухні готував їжу, вікно відкрито 

було. І чую — бабах! Дивлюсь у вікно — дим валить.
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ÙÀÑËÈÂÀ, ÙÎ ÏÐÈÊÈÏIËÀ ÄÎ ÁIÁËIÎÒÅÊÈ
В БІБЛІОТЕЦІФІЛІЇ № 11 ЦБС 
ХОЛОДНОГІРСЬКОГО РАЙОНУ ДЕПАРТАМЕНТУ 
КУЛЬТУРИ ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ВІДКРИЛАСЯ ВИСТАВКА «ЖІНКИ ТА ТВОРЧІСТЬ 
ЗА МИР». У ДЕПАРТАМЕНТІ ГОВОРЯТЬ: ЯКЩО 
У НАЙСКЛАДНІШІ ДЛЯ МІСТА ЧАСИ ЛЮДИ 
ЗАХОПЛЮЮТЬСЯ ТВОРЧІСТЮ, ЗНАЧИТЬ, ЖИТТЯ 
У ХАРКОВІ ПРОДОВЖУЄТЬСЯ, І ВСЕ БУДЕ ДОБРЕ.

Б
ібліотека-філія № 11 — це не тільки книгозбірня. 

Це — невеличкий культурний осередок, відомий 

майданчик для різноманітних майстер-класів, ви-

ставок, переглядів фільмів, зустрічей з поетами, музикан-

тами, фотографами, архітекторами. Бібліотека функціонує 

як хаб, коворкінг — тут збираються абсолютно різні творчі 

та ідейні люди, які можуть започатковувати свої проєкти, 

розповідають у Департаменті культури ХМР.

Виставки, що проходять у бібліотеці, цікаві всім — і ді-

тям, і дорослим. Читачі сприймають експозиції з великим 

задоволенням. Кажуть: «Як здорово! Навкруги стрес, всі 

змучені постійними обстрілами, життям під звуки повітря-

них тривог. А тут душа радіє і хочеться жити».

ПЕРШУ ВИСТАВКУ ЗАПОЧАТКУВАЛИ  
У ПІДВАЛІ

Виставка «Жінки та творчість за мир» об’єднала робо-

ти незламних холодногірських майстринь — учасниць 

«Клубу активного ДовгоЛЕДІя». Ця експозиція стала 

громадською ініціативою постійної читачки бібліотеки, 

організаторки клубу Ірини Коновальчик. Її творчий де-

бют у бібліотеці стався, коли клуб ще не був створений.

— Я була впевнена, що у Харкові під час війни бібліо-

теки не працюють, але у минулому році випадково туди 

зайшла і була вражена не тільки тим, що бібліотека пра-

цює, — ділиться Ірина Коновальчик. — Я відчула тут уми-

ротворення — нібито немає війни. Спокій, тиша, люди чи-

тають книги, можна погортати улюблені журнали.

Невдовзі виникла ідея відкрити в бібліотеці виставку 

«Малюнки повітряних тривог».

— Перші місяці війни ми з донькою жили у підвалі й 

намагалися відволікатися від жахіття навкруги, — згадує 

Ірина Коновальчик. — Ми забігали додому, скачували 

з інтернету малюнки, роздруковували на принтері, що 

був вдома, а потом розмальовували у підвалі кольорови-

ми олівцями. За 2 роки накопичилося майже 400 робіт. 

У бібліотеці № 11 проводили багато виставок, і я поціка-

вилася, чи можна виставити наші розмальовки, щоб по-

казати людям, як собі допомогти у важкі часи.

В КЛУБ ХАРКІВСЬКИХ ЛЕДІ
Автори нинішньої виставки — учасниці «Клубу актив-

ного довгоЛЕДІя». Клуб харківських леді зовсім моло-

дий: він виник взимку цього року. Вік учасниць — 60+, 

найстаршій — 84 роки.

— Назва виникла від слова «леді». Мені хочеться, щоб, 

незважаючи на складні часи, наші жінки відчували себе 

справжніми леді, отримували позитив, підтримували од-

на одну. Інколи у війну це дуже важко, але клуб мотивує: 

ми приводимо себе до ладу і йдемо на зустріч, — ділиться 

Ірина Коновальчик. — Наш клуб — це можливість відво-

ліктися, разом пережити складні обставини, а для жінок, 

які залишилися самотніми, — завести друзів. Зустріча-

ємося раз на тиждень. П’ємо чайок, переглядаємо та 

обговорюємо відео — спілкуємося, як подружки на по-

сиденьках. Щоб дізнаватися щось нове, цікаве, обирає-

мо для спілкування різні теми: поезія, музика, пам’ятки 

Харкова і України, здорове харчування, психологія спіл-

кування. Дивимося і обговорюємо відео. Після зустрічей 

ми повертаємося з гарними емоціями, натхненням, ба-

жанням жити і очікуванням наступного спілкування.

 ІРИНА КОНОВАЛЬЧИК ГОТУЄ «СМАКОЛИКИ» 
З ФЛІСУ
У нинішньої виставки три автори. 83-річна учасниця 

клубу презентувала вишивку, якою захоплюється багато 

років, донька Ірини — казкових звірушок в образі прин-

цес. Ірина Коновальчик представила колекцію іграшко-

вої їжі, яку майстер зшила з флісу. У флісовому «меню» є 

все, про що може тільки мріяти зголоднілий шлунок: різ-

номанітні салати, м’ясні та рибні страви, сосиски, яєч-

ня, вареники, піца, суші, цукерки, тістечка, морозиво та 

багато іншого.

— Якось до мене зателефонувала подруга і запитала, 

що я роблю. Я відповіла: «Шию сосиски», — сміється 

Ірина Коновальчик. — Це іграшки, з якими діти можуть 

грати в магазин або ресторан. Іграшки дуже м’якенькі, 

і дітям з ними приємно грати.

Бібліотеки, виставки й майстер-класи, які там прово-

дять, в прифронтовому місті надзвичайно важливі, вва-

жає майстриня.

— Я щаслива, що прикипіла до цієї бібліотеки, — ка-

же Ірина Коновальчик. — Вона стала для мене оазисом 

миру. Виставки — це теж елемент миру і радості. Я бачу, 

якими щасливими стають тут люди.

В Департаменті культури ХМР впевнені: такі захо-

ди в бібліотеках — як промінь світла. Вони мотивують, 

несуть, заряд оптимізму. Якщо, незважаючи на реа-

лії у найскладніші для міста часи, люди захоплюються 

творчістю, отже, життя у Харкові продовжується, і все 

буде добре. Творчість та спілкування з однодумцями ря-

тують від самотності та стресу. Тримаймося разом і все 

буде Україна.

ÏÐÎÒÈÄIß ÌÎÁIÍÃÓ
МОБІНГ, АБО ЦЬКУВАННЯ, НА РОБОЧОМУ МІСЦІ МОЖЕ СТАТИ СЕРЙОЗНОЮ ЗАГРОЗОЮ ДЛЯ 
ЕФЕКТИВНОСТІ ТА ГАРМОНІЇ В ТРУДОВОМУ КОЛЕКТИВІ. ДЛЯ ТОГО ЩОБ ЗАПОБІГТИ ЦЬОМУ 
НЕГАТИВНОМУ ЯВИЩУ, РОБОТОДАВЦЮ ВАРТО ПРИДІЛИТИ ОСОБЛИВУ УВАГУ ПРАВИЛЬНІЙ 
ОРГАНІЗАЦІЇ РОБОТИ ТА СТВОРЕННЮ СПРИЯТЛИВИХ УМОВ ДЛЯ ПРАЦІВНИКІВ.

Роботодавець повинен:

 правильно організувати 

роботу працівників;

 створювати умови для 

зростання продуктивності 

праці;

 забезпечувати трудову 

і виробничу дисципліну;

 неухильно додержува-

тися законодавства про пра-

цю і правил охорони праці;

 здійснювати заходи що-

до запобігання та протидії 

мобінгу (цькуванню);

 уважно ставитися до по-

треб і запитів працівників;

 поліпшувати умови їх 

праці та побуту.

Головний державний інспектор управління інспекційної діяльності у Харківській області 
Північно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці Сергій Станіславович Негодов

У БІБЛІОТЕЦІ Є УКРИТТЯ
Під час повітряної тривоги виставки не працюють. Приміщення, де розташована бібліотека № 11, 

оснащені найпростішим укриттям, яким мають змогу скористатися відвідувачі.
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Ãîðîñêîï íà 13 ÷åðâíÿ
Îâåí (21 áåðåçíÿ — 20 êâiòíÿ)

День виявиться вдалим. На вас чекають вигідні 

пропозиції, які точно зацікавлять. Вони прине-

суть непоганий дохід, але для цього варто плідно 

попрацювати. Будьте активними і не втрачайте ні 

хвилини. 

Òåëåöü (21 êâiòíÿ — 21 òðàâíÿ)
Сьогодні у вас буде багато енергії та сил для но-

вих звершень. Тому впевнено користуйтеся цим і 

використайте її на максимум. Також приділіть час 

фінансовим питанням і прислухайтеся до свого 

партнера по роботі. 

Áëèçíþêè (22 òðàâíÿ — 21 ÷åðâíÿ)
Варто знайти час і для особистого життя, і для 

роботи. Вкладіться у ці сфери по максимуму і 

будьте впевненими у собі. Проявіть також креатив 

та фантазію і шукайте нестандартні розв'язання 

проб лем.

Ðàê (22 ÷åðâíÿ — 22 ëèïíÿ)
День виявиться насиченим різними подіями та 

емоціями. Цілі, які ви ставитиме, легко будуть реа-

лізовуватися. В цей день не варто конфліктувати з 

кимось і краще уникати сварок. Вечір присвятіть 

відпочинку. 

Ëåâ (23 ëèïíÿ — 22 ñåðïíÿ)
Сьогодні саме час стати до справ, які ви відклада-

ли на потім. Обов’язково завершіть всі обов’язки і 

лише після цього дозвольте собі відпочити. Будьте 

уважними до власних відчуттів та самопочуття. 

Äiâà (23 ñåðïíÿ — 23 âåðåñíÿ) 
Краще обмежити спілкування і опікуватися по-

бутовими справами. Намагайтеся не витрачати час 

на суперечки та спроби комусь щось довести. При-

діліть час коханій людині.

Òåðåçè (24 âåðåñíÿ — 23 æîâòíÿ)
Вас буде цікавити думка інших щодо різних ас-

пектів вашого життя. Тому поставтеся до критики 

з розумінням і не сприймайте її надто близько до 

серця. День  вдалий для шопінгу.

Ñêîðïiîí (24 æîâòíÿ — 22 ëèñòîïàäà)
День буде повний сюрпризів. Тому підготуйте-

ся до приємних емоцій і несподіванок. Можливо, 

спочатку ви злякаєтеся змін та неочікуваних вра-

жень, проте вони точно зміняться на краще і впли-

нуть на ваше майбутнє. 

Ñòðiëåöü (23 ëèñòîïàäà — 21 ãðóäíÿ)
Дрібні відволікаючі фактори і незнайомі люди 

заважають Стрільцям розслабитися і добре про-

вести час. Не плануйте на сьогодні занадто багато 

заходів і зустрічей. Краще не змінювати свій роз-

порядок дня і провести час на самоті. 

Êîçîðiã (22 ãðóäíÿ — 20 ñi÷íÿ)
Буде напружений і продуктивний день. Не доз-

воляйте емоціям взяти над вами гору. Уникайте 

участі в суперечках і відкритого висловлювання 

своєї думки. 

Âîäîëié (21 ñi÷íÿ — 18 ëþòîãî)
Сьогоднішня діяльність принесе вам хороші ре-

зультати: спілкування з колегами, просування но-

вих ідей, переконання начальства.Також є шанс 

завершити роботу, яка з тих чи інших причин була 

відкладена або перервана. 

Ðèáè (19 ëþòîãî — 20 áåðåçíÿ)
Ви станете центром тяжіння в будь-якій компа-

нії. Ловіть мить і встановлюйте зв'язки, які ви змо-

жете використовувати в роботі і кар'єрі. Можливо, 

знадобитися час, щоб вас помітили і оцінили. Ваші 

сильні сторони не залишаться не поміченими. 

ÂÎÇÍÅÑIÍÍß ÂÎÇÍÅÑIÍÍß 
ÃÎÑÏÎÄÍÃÎÑÏÎÄÍЄЄ
ЦЕ СВІТЛЕ СВЯТО Є ОДНИМ ІЗ 
НАЙРАДІСНІШИХ У ЦЕРКОВНОМУ 
КАЛЕНДАРІ  ВІРЯНИ ЗГАДУЮТЬ 
ПОДІЮ З БІБЛІЇ, КОЛИ ЗА 40 ДНІВ ПІСЛЯ 
ВОСКРЕСІННЯ ІСУС ПІДНІССЯ НА НЕБО.

З
гідно із текстами Нового Завіту, Ісус Христос 

явився своїм учням у Єрусалимі та звелів че-

кати пришестя Святого Духа. Він піднявся 

з учнями на гору Єлеонську, де востаннє благословив 

їх і вознісся на небо.

Свято є перехідним, його дата прив’язана до Вели-

кодня, яке в цьому році відзначали 5 травня. Тож Воз-

несіння святкуємо у четвер, 13 червня.

ЯК ПРАВИЛЬНО ВІТАТИСЯ
Як відомо, в деякі великі свята віряни вітаються 

по-особливому. Отже, на Різдво ми говоримо «Хри-

стос народився» і відповідаємо «Славімо Його». На 

Великдень, як заведено, вітаємося «Христос Во-

скрес!» і відповідаємо «Воістину Воскрес!». А ось на 

Вознесіння Господнє віряни повертаються до звич-

ного «Слава Ісусу Христу!», на яке потрібно відпові-

сти «Навіки Слава!».

ОБРЯДИ
Найвідомішою ж традицією було пекти печиво 

«драбинки». Вважалося, що буде по чому Ісусові під-

нятися на небо. Іноді ласощі робили з сімома схо-

динками. Вранці потрібно з’їсти одну «драбинку» 

і запити її освяченою водою.

У давні часи «Драбинки» освячували в церкві, несли 

на дзвіницю і кидали вниз на землю. Якщо після па-

діння всі сім сходинок залишалися цілими, то людині 

прямий шлях на небо, а якщо драбинка розбивалася на 

дрібні шматочки — ні. Пізніше процес ворожіння спро-

стили й драбинки кидали прямо на підлогу біля печі.

На свято Вознесіння існував звичай пекти пироги 

із зеленою цибулею та млинці з пшоняного борошна 

«Христу на доріжку», які ще називали: Онучкі, Божа 

окутка, Христові постольки.

Щодо цього дня є багато прикмет, пов’язаних з ро-

дючістю. Оскільки свято припадало на розпал праці 

в полях, то у Вознесіння потрібно було їсти яйця. Па-

нувала думка, що у такий спосіб можна умилостиви-

ти польових духів на добрий врожай.

Напередодні Вознесіння віряни йдуть до церкви 

для сповіді та причастя, а в четвер у храмах відбу-

вається урочисте богослужіння. Вважається, що 

у Вознесіння Господь ходить серед людей та чує їхні 

прохання, тому необхідно молитися і просити здо-

ров’я своїм близьким та рідним.

ЗАБОРОНИ
Не можна:

 виходити заміж і вінчатися;

 думати про погане і бажати зла іншим людям;

 лихословити, скандалити, ображатися;

 виконувати роботу по дому, як-то прибирати, 

прати, шити;

 фізично важко працювати, сіяти, копати;

 ображати людей або тварин;

 обманювати і брехати.

Ще одна важлива заборона на Вознесіння Господ-

нє пов’язана із землею. Згідно з народними віруван-

нями, цього дня вся земля стає святою, як останнє, 

чого торкнувся Христос перед вознесінням на небо. 

Тому на свято категорично заборонено смітити та 

плювати на землю.

ПЕЧИВО «ВОЗНЕСЕНСЬКІ ДРАБИНКИ»
Знадобиться:

100 мл води; 4 г ваніліну; 200 г борошна пшенично-

го; 80 г цукрової пудри; 40 мл лимонного соку; 120 г 

горіхів; 1 яйце, мак, щоб посипати готові вироби.

В ступці подрібнити горіхи. Додати ванілін та пе-

ремішати. Всипати цукрової пудри та просіяти бо-

рошно, все добре перемішати ще раз. Додати жовток, 

лимонний сік та замісити тісто. Поступово додавати 

до нього воду.

Розкачати тісто (товщина не більше 1 см), розрі-

зати на окремі смужки. Укласти їх на деко так, щоб 

вийшла драбинка на 7 кроків.

У місцях з’єднання не забудьте змочити мокрою 

щіточкою. Поставити в розігріту до температури 

180 градусів духовку на 30 хвилин.

ПИРІГ З ЗЕЛЕНОЮ ЦИБУЛЕЮ
Знадобиться:

3 яйця; 250 г зеленої цибулі; сіль, цукор, сода, пе-

рець — за смаком; 100 мл сметани; 1 склянка борош-

на; 200 г шинки; тертий сир — за бажанням.

Зелену цибулю дрібно порізати, а потім злег-

ка прим’яти. В окрему миску збити яйця з сіллю, 

перцем, цукром. Порізати дрібно шинку та додати 

до яєчної маси. Всипати борошно, соду та додати 

сметану. Перемішати і з’єднати з цибулею. Зверху на 

бажання можна посипати тертим сиром.

В змащену маслом форму викласти тісто. Випікати 

при температурі 200 градусів близько 45 хвилин.

Видавець — ТОВ «ГАЗЕТА «ІНФОСІТІ»
Друковане медіа: газета «Інфосіті» м. Харків
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб’єктів 
у сфері медіа: R30-01820
Передплатний індекс: 61100
Адреса редакції: 61003, м. Харків,
м-н Павлівський, буд. 10.
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